

## PROTOKOLL fört vid STYRELSEMÖTE i SPF SENIORERNA GULLMAREN den 17 augusti 2020

Plats: Falkvägen 21, utomhus

Närvarande: hansåke Kratz, ordförande

Kjell Lorentzson, Ingela Johannessen, Birgitta Hofny, Bodil Jonasson,  
Lillemor Kempe, Gun-Lis Olofsson, Ulrika Olsson, Gerd Thorngren

- 1. Mötets öppnande och godkännande av dagordningen.**  
Ordföranden hansåke Kratz öppnade mötet. Dagordningen godkändes.
- 2. Val av justerare.**  
Kjell Lorentzson utsågs att justera dagens protokoll.
- 3. Genomgång av protokoll från föregående styrelsemöte.**  
Gerd sammanfattade protokollet från föregående möte.  
Protokollet godkändes.
- 4. Kassörens rapport.**  
Ingen förändring sedan förra mötet. Kassen innehåller 372 kronor och tillgodohavandet på banken är 114 622 kronor.
- 5. Resor.**  
Resor framöver är osäkra.  
hansåkes planerade Hemliga resa skjuts fram.  
Ang. Mamma Mia i november med Resemaker'n vet vi inte vad som gäller.  
hansåke ska kolla upp saken.
- 6. Utvärderingar/rapportering**  
Gun-Lis är beredd att genomföra enkla utvärderingar av månadsmöten när de kommer igång.
- 7. Återträff med förtäring.**  
Måste ställa in.
- 8. Årets mötesprogram.**  
Ett program för hösten finns, men det ser inte ut som om månadsmötena kommer att kunna genomföras. Vi önskar hålla fast vid de planerade programmen och genomföra dem när det går. Ulrika ska kontakta föredragshållarna om att vi önskar ha dem, men att tidpunkt inte går att fastställa i nuläget. Ulrika ska be om att få återkomma längre fram.

### 9. Programblad för hösten. Färdigställande och utskick.

Att i rådande läge skicka ut programblad med program och datum för **månadsmöten**, riskerar att både skapa osäkerhet om vad som gäller och besvikelse över inställda program. Vi **beslutar** därför att helt avstå från att skicka ut programblad för hösten.

### 10. Ny annons i LP hur vi tänker inför hösten.

Medlemmarna ska istället uppmanas att noggrant följa våra annonser i LP. Kjell kommer att skriva förslag till oss ang. en annons i LP. Kjell betonar att det är viktigt att vi alla tar del av förslaget och ger återkoppling till honom. Informationen ska sedan genom Thors försorg förmedlas till SPF:s hemsida och medlemmarnas mejladresser. Styrelsen önskar att annonseringen sker så snart som möjligt. Annonsering i LP gällande enskilda aktiviteter kan sedan komma efter hand under hösten.

Vad gäller **cirklarna** gäller särskild annonsering i LP, vilket också Kjell kommer att ombesörja. För cirklarna gäller skilda förutsättningar för genomförande beroende på aktivitet och antal deltagare. Det gäller för cirkelledarna att ta kontakt med sina deltagare om vad som ska gälla. Kjell föreslog att historiecirkeln flyttas till Odd Fellows stora sal för att kunna tillhandahålla tillräckligt avstånd mellan deltagarna. Gerd förmedlar till Kaj.

### 11. Övriga frågor

- a) **Luna café.** Ingela föreslår träff på Luna Café där Javier förevisar och informerar om vinodlingen och bjuds på tapas och vin inomhus. Tidpunkt kl. 15 den 16 sept. alt 10 sept. Ingela undersöker datum med Javier. Anmälan ska ske till Ingela. Bra idé tyckte styrelsen. Vi **beslutade** att kostnaden ska bli 100 kronor per person, med sponsring 150 kronor per person. Maxantal 16 personer. Ev. ytterligare datum om intresset är stort.
- b) **Anmälan Mamma Mia.** Ingela meddelade att medlemmar anmält sig till musikalen Mamma Mia i november. Osäkerhet råder om vad som kommer att gälla. Hansåke ska undersöka med Resemaker'n.
- c) **Promenad Långevik.** Ingela föreslog en promenad i Långevik under ledning av Tomas Andersson att genomföras kl. 13 den 7 okt. alt. annan dag under samma vecka. Idén mottogs positivt av styrelsen. Vi **beslutade** att deltagarna ska ta med egen matsäck och att ingen kostnad tas ut.
- d) **Nästa styrelsemöte 7 september** hålls hos Ingela på Falkvägen 21.

Gerd Thorngren  
sekr.

hansåke Kratz  
ordf.

Kjell Lorentzson  
justerare